

# Гусевские вестники

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.  
№ 128 (13631). ВТОРНИК, 20 ноября 2001 года.

## Сегодня в номере:

### Уважаемые работники налоговых органов!

Сегодня подвешиваем вам с профессиональным праздником - Днем работников налоговых органов России. Выразим искреннюю признательность за ваш важный и значимый труд. Во многом благодаря усилиям налоговиков пополняется бюджет города и района.

**Б. ЮМАТОВ, глава администрации.**  
**Г. РЫБАКОВ, председатель горсовета.**

средствами, необходимыми для реализации экономических и социальных программ.

Желаем вам крепкого здоровья, дальнейших успехов в нелегком труде на благо города и района, всей страны.

**Н. ГРУШКО, глава района.**  
**С. КОЛГАШКИН, председатель Совета.**

● Славим женщину-мать ● Редакция почты ● Служба  
01 сообщает ● В выставочном зале Музея хрустальной - новая  
экспозиция ● Гороскоп. Реклама. Объявления

## С заботой о подростках

Л. НИКОЛАЕВА

13 ноября в г. Урешском состоялось выездное заседание районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. На него были приглашены представители власти пригласены представители, совершившие антиобщественные поступки, склонные к правонарушению и злостно уклоняющиеся от обучения, а также их родители.

Все эти дети из неблагополучных семей. Многие родители самоуверенны от воспитания, злоупотребляют спиртным, не работают. Социально-экономический фактор в посыле влияет на рост неблагополучия в семьях. Отсутствие работы, низкая заработная плата приводит к тому, что несовершеннолетние вынуждены искать источники дохода. Полностью семейный бюджет, многие из подростков, прибывшие на заседание комиссии, подрабатывают у частных лиц. А родители - плохая посещаемость занятий и низкая успеваемость.

Педагогическим коллективом школы проводится большая воспитательная работа с этой категорией

несовершеннолетних. К сожалению, незначительная роль профсоюзного совета при администрации поселка в этом направлении. В своих пожеланиях члены районной комиссии обратили внимание главы администрации поселка Н.Лещей на тесное взаимодействие в работе совета профсоюза, жилищно-коммунальной комиссии и школы в вопросах воспитательной работы с несовершеннолетними. Обращено также внимание родителей на выполнение ими обязанностей по воспитанию детей.

С каждым подростком были проведены беседы и приняты соответствующие решения.

Заседание комиссии села зам. главы района Р.Сергина. Также выступили О.Кабанова - ответственный секретарь комиссии, С.Иванова - зам. отдела социальн. работы, инспектор по охране прав детей, А.Сливина - председатель районной комиссии по проблемам семьи и молодежи, Л.Дубонова - зам. директора по воспитательной работе, Ю.Мурдешов - директор школы.

## НОВОСТИ

### Р.ЛИПАТИН - АБСОЛЮТНЫЙ ЧЕМПИОН

В начале ноября любитель туризма «Медведь» совместно с отделом по делам молодежи провели девятые летние водные раалы «Маленькая авантюра», которые проходили на озере Поляное. Цель соревнований: пропаганда туризма, здорового образа жизни, проверка выносливости туристов и их подготовки к походам в межсезонье. В раалы приняли участие команды из городов Муром, Гусь-Хрустальный, Владимира. Абсолютным чемпионом в личном зачете стал Р.Липатин (г. Гусь-Хрустальный).

### С НАЧАЛО ГОДА

На фирме «Символ» за десять месяцев выполнено производство на 308235 тыс. руб., что на 1555 тыс. руб. больше запланированного. Перевыполнен план по выпуску стекла оконного, стеклотрубы, прибрежного и тонированного стекла, стеклопакетов и зеркал, сувениров и триплекса.

### ФУТБОЛ - ЭТО ЖИЗНЬ

Футбольно-аэробный комплекс фирмы «Символ» с первого дня октября распахнул свои двери. Дети занимаются в секциях: футбол - тренеры Г.Гусев и Г.Сорокин, легкая атлетика - О.Сорокин, плавание - Л.Бронникова, тяжелая атлетика, волейбол, баскетбол. Взрослые посещают секции: футбол, волейбол, баскетбол - тренер А.Катаев. Женскую группу здоровья ведет в Лыжниках. Есть среди курло-

### ЗЕМЛЕ НУЖНЫ РАБОТНИЦЕ РУКИ И СВЕТЛЫЕ ГОЛОВЫ

В комитетах ЗС по земельной и аграрной политике, агропродовольственной и охране окружающей среды идет работа над проектом областного закона «О мерах по укреплению кадрового потенциала агропродовольственного комплекса Владимирской области».

Анализ ситуации в сельском хозяйстве в плане обеспечения его специалистами показывают, что по причине социальной незаурядности и низкого уровня заработной платы на селе в последние годы значительно выросло текучесть кадров. Ухудшился качественный состав руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий. Сохранение такого положения губительно не только для агропромышленного комплекса области, но и в целом для развития сельских территорий. Между тем, по свидетельству главного агронома управления сельского хозяйства района, Д.Коричкина, учебным временем, которое наступает вместе с зимой, в настоящее время не пожелал воспользоваться ни один специалист или руководитель наших сельхозпредприятий. Хотя среди них есть и такие, кто имеет специальное образование, в т.ч. высшее.

### РАЙОН ГАЗИФИЦИРУЕТСЯ

Объем газификации 78% территории Гусь-Хрустального района. Идет подключение домов в д. Дмитриеве Григорьевского сельского округа. Забра работы близки к завершению.

В Перово затраты по проведению газовых сетей к домам потребителям вали на себя траст «Гусь-Хрустальный газраз» (40%), местная администрация (30%) и СПК «Перовский» (30%). К Новому году планируется завершить газификацию в первых двух домах.

### ПЛАТЯТ НЕ ВСЕ

В целом по району пока, хотя и с задержкой, но выдерживается график текущих платежей за потребленную электроэнергию. В том числе по итогам двух декад ноября. Однако не во всех населенных пунктах отнеслись к уроку новых «зубов» отключенной серьезно. Так, в п. Урешском платежи жителей декад считались, и учет поворов досигует вновь остаться без света уже в ноябре.

Трамекя отреагировала с обидливостью «Владимирэнерго» за долги районных потребителей откладывает, видимо, до января 2002 года. Энергетики хотят отсидеть те же сроки, что и поселовые МУП ЖКХ в ноябре-декабре. Думается, идет поиски причин с целью затупить процесс передачи, хотя на совещании в начале ноября в присутствии губернатора Н.Винюградова речь шла о сроках до 1 января следующего года.



■ Перевышел. Фото А.Зубанова.

### КАБЕЛЬНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЕГИОН» ПРЕДЛАГАЕТ

ВТОРНИК, 20 ноября  
- Заседание горсовета  
- РОСТО в архиве ДОСААФ  
- Новые предприятия - УПД ВОС  
- Чернышский собране без руковоидателя  
- Судные приставы справили новоселье  
- Дале подвигались  
ЧЕТВЕРГ, 22 ноября  
- Беседы в приемной замест. директоров ФСО «Экспресс» в М.Гусевом.  
Начало передачи в 19.00 на канале РЕН-ТВ. Повторение на следующую дату в 8.00

## ПОЖАРНЫЕ ОБЪЕДИНИЛИ СО СПАСАТЕЛЯМИ

Указом России подписан Увед. № 1309 «О совершенствовании государственного управления в области пожарной безопасности, создании Государственной противопожарной службы передается из Министерства внутренних дел в МЧС России по инициативе гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Преобразования должны завершиться до 1 января 2002 года. В МЧС России передатются все центральные и территориальные органы,

подразделения, учреждения, предприятия и организации, входящие по состоянию на 1 октября в систему Государственной противопожарной службы МВД России.

В указе подчеркивается, что ППС МЧС является правопреемником ППС МВД России. А лица рядового и начальствующего состава и работники ГПС МВД, считаются с 1 января 2002 года проходящими службу (работавшими) в ППС МЧС России в занимаемых должностях без проведения их переподготовки и переназначения.

## Новые задачи поставлены

О. ИВАНОВА

Недавно в ПУ-47 прошло очередное заседание педагогического совета. С докладом по теме «О преподавании общеобразовательных дисциплин в текущем учебном году» выступил директор училища Ю.А.Филинчиков. Учитель перешел на новую конкурсную модель обучения, в ее основе - разовый способ обучения.

В соответствии с этим были поставлены новые цели и задачи перед преподавателями. Заместитель директора по учебно-методической работе В.Д.Ушкова должна доложить о результатах входного контроля. Проверочные работы, предложенные преподавателями, показали снижение качественного уровня знаний бывших

школьников, поэтому предстоит большая работа, требующая усиления педагогического подхода к обучению учащихся.

В конце заседания подведомствились с приказом Министерства образования РФ согласно котопому за допозеленный труд по подготовке квалифицированных кадров почетными грамотами награждены И.И.Волкова - учитель физики, в настоящее время заместитель по учебно-воспитательной работе, Л.В.Дубонова - мастер производственного обучения по специальности юрорной, преподаватель спецдисциплин.

Благодарность Министерства образования РФ объявлена преподавателям литературы М.И.Клишиной и преподавателю спецдисциплин Л.Н.Дубонойной.

## К сведению жителей

В общественной приемной областного федерального инспектора по Владимирской области А.Е.Васильева 21 ноября 2001 г. (среда) с 10 до 17 часов будет открыт общественный инспектор Г.П.Зеленова и органа контроля по Владимирской.

За время работы, т.е. с октября т.г. в приемную обратилось более 100 жителей города и района.

Общественная приемная находится в помещении бывшего клуба стезловозов им. Дзержинского (2 этаж).

### ОФИЦИАЛЬНО

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Правительства РФ

от 6.11.2001 г.

О ПЕРЕНОСЕ ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ В 2002 ГОДУ

В целях обеспечения благоприятных условий для производственного труда и отдыха Правительство РФ постановляет: Перенести в 2002 году следующие выходные дни: с субботы 27 апреля на пятницу 3 мая; с субботы 18 мая на пятницу 10 мая; с воскресенья 10 ноября на пятницу 9 ноября; с воскресенья 15 декабря на пятницу 13 декабря.

Председатель Правительства РФ  
М. КАСЬЯНОВ.



## НАМ ОТВЕЧАЮТ

### НА ПИСЬМО ЖИТЕЛЕЙ Д. № 17 ПО ТЕПЛИКОМУ ПРОСПЕКТУ

В 7-й городской службе № 121 от 11.10.2011 г. была опубликована заметка под названием «будет ли горячая вода?», в которой шла о неудовлетворительном снабжении жителей дома № 17 по Теплицкому проспекту горячей водой и об обращении городского центра ЖКХ заменить в начале года водонагреватели на подающие этого центра.

В связи с увеличением цен на газ и электроток в начале этого года и требованием оплаты за них в полном объеме, прибористы запасажи и водонагреватели не удалось. В настоящее время ведутся переговоры об их приобретении в счет взаимных расчетов за поставленные услуги. Если нам удастся настроиться, надеюсь, что в ближайшее время проблему дома с горячим водоснабжением разрешат.

**Б. ГЛАДШТЕЙН, директор ИП «ИД ЖКО».**

## Интересная встреча

**Т. ИВАНОВА**

Знаете ли вы, что пожарниками на Руси называли погорельцев, а пожарных - тех, кто тушил пожар? Второе слово официально и прочно закрепилось за людьми героиче-скими профессиями. Не все, правда, об этом знают и продолжают называть их пожарниками, что не нравилось пожарным.

А вам доводилось держать в руках старую стальную катушку пожарного? Ее заменила сталь, из пластика, который более сложен к нагреванию, но является не единственным преимуществом нового талового убора пожарного. Это лишь малая часть информации о таловых пожарных, которую органида-са десятый класс инспектор отдела государственной противопожарной службы И.Б.Корунин и инженер ОПТС С.А.Ширяев.

Кроме касс, они привезли по-

жарный насос с полным к нему набором принадлежностей, старый и новый стволы к пожарному рукаву. Пожарное снаряжение можно было не только посмотреть, потрогать, но и померить.

Наталья Борисовна рассказала о трудовых буднях пожарных, о дружном коллективе ОПТС. Особое внимание уделила прогностике противопожарной безопасности. Приве-денные примеры наглядно дополни-ли ее рассказ. Интересную беседу Наталья Борисовна провела с Викторией. Ребята показали от-дельные знания пропитанные про-писанью и Светланой Александров-ной раздали вопросы, заданный одним из учеников класса а где уже на-чалась? Эта интересная и позна-вательная встреча в организации которой приняла участие и го-родская организация Всероссийско-го добровольного пожарного обще-ства, закончилась чаепитием.

## Конкурс «Семья года» Прочнымы на работе и дома

**Г. КОКОРИНА**

Профессии учителя накладыва-ет свой отпечаток. Педагогу придо-дится жить в условиях жесточайше-го цейтнота. Родителям отнимает массу времени, а родителям приходится по-лучать личным. Когда же в семье появляются сыновья, крохотного, доброго, вечно? Нет, конечно. И все это при чисто символической зарплате за такой крошечный труд, массу самопожертвований.

Учителем начальных классов из школы № 5 Ирина Александровна Прончева очень полюбила в жи-вн. Впрочем, как и ее супругу - учи-теля географии Сергея Владимиро-вича. Самое интересное - они дети педагогов. Мама Ирина Алек-сандровна - воспитатель детского сада, а Сергей Владимирович - учи-тель. Профессии родителей Серге-ево выбрали с детства. Видели все сложности работы, но они не испуга-лись и шли. Ирина и Сергей, 8 বছем, были бы счастливы.

После окончания школы оба они оказались в Юрьев-Польском педагогическом училище на отделении учителей начальных классов. Первые полгода Ирина почему-то не обращала внимания на орнаментацию в ее группе пред-ставителя сильной половины клас-са. Так бы, наверное, и продол-жалось, но получили они одно задание: провести совместный урок в пятом классе. Тогда и произошло более близкое знакомство, которое переросло в настоящее чувство.

Свадьба состоялась в холодный, ветренный осенний день в Юрьев-Польском. Проходила она по тради-ционному сценарию, которому не помешал тот факт, что невеста жила в общежитии. Сергей вынул Ирину из комнаты общежития в 3 часа и «тащи» не только маму, Менделее-ва, а также свои, общие вещи, но и интересные вещицы, подарки конкурсу. А сама свадьба была веселой, насколько это бывает у студентов. После окончания училища молодые педагоги по направлению оказались в Гусь-Хрустальном, в школе № 5. Начались трудовые трудности. Первые уроки, первые волнения, первые свидания за тетрадками и планшетами. Было интересно, живо, занимательно. Прошло, пришлось осознать то, что

«Гусь». Приняла - неосторожное обращение с огнем.  
26 октября в деревне Паравино в результате неосторожного обращения с огнем произошел пожар в административном здании ОАО АПФ «Гусь».

Отряд государственной противопожарной службы обращается к жителям города и района.  
«Будьте внимательны и осторожны при использовании открытого огня в жилых помещениях и приставных лестничках, соблюдайте правила эксплуатации отопительных печей и электрооборудования. Пожар легче предупредить, чем потушить».

не извещать на практи-ке. Легко от того, что работа и в школе, и дома для родителей становится непосильной, который ребенок за теб, который радуетесь за твои успехи.

В семье в судьбах Прончевых происходило параллельно. Учеба в училище, институте, работа в школе. Провела бы они несколько лет. Провела бы они несколько лет. Ирина осталась без работы, муж, но он не бросил ее с ней ради. Ирина поддерживала его телефонные звонки, теплые и нежные письма.



Сергей служил в армии. Ирина пришла к нему на работу. Сергей находился в учебной командировке в Москве. А какой замечательный подарок она сделала маме была она в «интересном» положении. Прима в гостиная началась скучно. Это Савинская - мать и гордость Прончевых - затерялась на свет, на целый два месяца раньше, Сергей навещал Ирину в роддоме. Когда наступила аму и мама Александровна, Сергей дал небольшой отрывок. В Гусь-Хрустальный в ар-мии, Сергей вернулся в Гусь-Хрустальный, суну было в Гусь-Хрусталь-ном. На свободном совете решила продолжить обучение в вузах. Сергей учился на географическом факультете, Ирина - на факультете учительской начальных классов.

Работа в семье Прончевых значи-тельно большую часть жизни. Даже трудно представить, когда кон-чается подготовка к урокам, обсуждение совместных планов, свои достижения и неудач. Есть у них одно давнее и заветное правило: не приносить домой школьные тетради, учебники, рабочие тетради, если родители. В одном из свиданий с первых дней работа приносит больше радостных мину-ток. Любимое, познавательное, интересные уроки, интересные дети, их родители. В одном из свиданий с первых дней работа приносит больше радостных мину-ток. Любимое, познавательное, интересные уроки, интересные дети, их родители. В одном из свиданий с первых дней работа приносит больше радостных мину-ток. Любимое, познавательное, интересные уроки, интересные дети, их родители.

Сергей учился на географическом факультете, Ирина - на факультете учительской начальных классов. Работа в семье Прончевых значи-тельно большую часть жизни. Даже трудно представить, когда кон-чается подготовка к урокам, обсуждение совместных планов, свои достижения и неудач. Есть у них одно давнее и заветное правило: не приносить домой школьные тетради, учебники, рабочие тетради, если родители. В одном из свиданий с первых дней работа приносит больше радостных мину-ток. Любимое, познавательное, интересные уроки, интересные дети, их родители. В одном из свиданий с первых дней работа приносит больше радостных мину-ток. Любимое, познавательное, интересные уроки, интересные дети, их родители.

Умом? Прончевы и дружить. Ирина и Сергей еще молодые, но дружба со школьными друзьями и не исчисляется их семьей. Благо встретить их есть где. Не так давно Прончевы переехали из общежития в двухкомнатную квартиру. Результат огромной нагрузки, физического образа жизни. В этой комнате, уютной и необыкновенно уютной, живут здесь родители, беседа с этой замечательной семьей. Если посмотреть на квартиру с первого взгляда, и трудно прийти к мысли, живут здесь родители с маленькими руками и черством пре-красного, так же хозяйка. Ирина знает, как с удовольствием трудится на уроках, Сергей - отлич-ный слесарь, столяр, мастер, электромонтер, умеет даже чинить те-левиры. Словом, по дому делают все, что положено настоящему хо-зяину.

Такая вот она семья педагогов Прончевых. Работают сами вполне могут. Без этого они ни прожить не могут. Очень много для них значат школы.

Сын Станислав стал их единственно-милым. Не так давно он начал школу, что будет учить детей. Как Ирина верит, что будет учиться в магистерское решение он воплотит в жизнь. Не обидится, если скажу, что не так по годам серьезный мальчи-ка. Живут здесь родители и дети. Он будет, как его мама и папа, творить добро. Может быть, и не на педагогическом поприще. Это из семейного архива.

## Из-за халатности и беспечности

**М. БАТАШОВ, инспектор ПЧ-19 Гусь-Хрустальный ОПТС**

За октябрь в городе районе произошли 15 пожаров из них 15 пожаров произошло в Гусь-Хрустальном. Основ-ной причиной пожа-ров, как в городе, так и в районе является нарушение правил содержания при эксплуатации отопительных печей, котлов, каминов, электропроводки и неосторожное обращение с огнем. 2 октября в результате неосторожного обращения с огнем произошел пожар в подвале жилого дома № 30 по ул. Ломоносова. В результате пожара гр. А.Соловьев погубил овец.

3 октября из-за неосторожности отопительной печи в деревне Бани гр. Суменкова из ул. Садовая.

10 октября в результате короткого замыкания в электропроводке жилого дома и из-за недоу гр. Гречина в д. Филатово Курпеевской сельской администрации.

8 октября на ул. Ренной произошел пожар в магазине № 47-ПЧ.

## Подозрительное письмо

### РЕКОМЕНДУЮ ПРАБОТЕ С ПОЧТОЙ, ПОДОЗРИТЕЛЬНОЙ НА ЗАРАЖЕНИЕ БИОЛОГИЧЕСКОЙ СУБСТАНЦИЕЙ ИЛИ ХИМИЧЕСКИМ ВЕЩЕСТВОМ

**(банדרоль?)**

Некоторые характерные черты писем (бандроль), которые должны вызвать подозрительность:

- вы не ожидали этого писем или они от кого-то, кого вы не знаете,
- адресована кому-либо, кто уже не работает в вашей организации или имеется еще какие-то неясности в адресе,
- не имеет обратного адреса или имеет нестандартный обратный адрес,
- необычен по весу, размеру, крышке по бокам или необычен по форме,
- помечены ограничениями типа «лич-ный» и конфиденциально,
- конверта прощупывается (или тор-

чат) провадки, конверты имеют странный запах или цвет,

- почтовая марка на конверте не соответствует городу и государству в обратном адресе,

**Что делать, если вы получили подозрительное письмо по почте:**

- не вскрывать конверт,
  - положить его в пластиковый пакет, помечая его как вещь, находящуюся в непосредственной близости с письмом предмету.
- При получении подозрительной в отношении отправки почты по почте:**
- сообщить об этом руководителю учрежде-ния, который немедленно свяжется с соот-

ветствующими службами,

- убедиться, что поврежденная или подозрительная почта отделена от других писем и бандроль и близка к ней повер-ность ограничена.

- убедиться, что все те, кто трогал письмо (бандроль), вымыли руки с водой и мылом,

- руководителю учреждения доложить о факте получения письма и органы управ-ления учреждения,

- руководителю учреждения должен назначить ответственного за чрезвычайную ситу-ацию,
- ответственный лица должны собрать почту, оценить угрозу и связаться со службой безопасности,

